
Referat	af	generalforsamling,	Det	Lyserøde	Børnehus	
Rosinhuset	d.	23	april	2024,	kl.	16.30	
	
Til	stede	fra	bestyrelsen:	Jens,	Maya	B,	Maya	A,	Dia,	Karit,	Frank,	Anja	
Personale:	Emma	Luna,	Karit,	Mille,	Mia,	Morten	
Forældre:	Beinta,	Malle,	Anemone,	Amanda,	Anders	Historiefortæller,	Fie,	Sofie,	
Sara,	Mika,	Rikke	
Fuldmagt:	Luna,	Kjartan,	Fie,	Maja	
Afbud:	Andreas	
	

1. Valg	af	dirigent	og	referent	
	

Maya	A	vælges	som	ordstyrer	og	Maya	B	er	referent.	
	

2. Bestyrelsens	beretning	om	det	forgangne	år.		
	

Dianelys	præsenterer	bestyrelsens	beretning	for	året	2023.	En	særligt	stor	tak	til	
personale	og	arbejdsdagsgruppen!	
	

3. Regnskab	fremlægges	til	godkendelse	
	

Jens	fremlægger	regnskabsåret	2023.	Vi	har	valgt	at	fremlægge	regnskab	for	år	
2023	fordi	det	er	det	første	hele	år	hvor	vi	har	kunnet	danne	os	et	billede	af	
økonomien	i	børnehuset.	Vi	har	fået	hjælp	med	bogholderi	og	regnskabsføring	fra	
Birgitte,	hvilket	er	et	kæmpe	løft	og	nødvendigt	for	at	kunne	føre	det	videre	til	
fremtidige	budgetter.	
Posten	’pædagogisk	materiale’	indeholder	mange	udgifter	og	ser	derfor	ud	som	en	
stor	post.	Personalet	bedes	at	kigge	på,	om	udgifterne	herunder	er	retvisende	eller	
om	de	skal	flyttes	til	andre	poster.	Den	næst	største	udgift	i	regnskabet	er	
lokaleudgifterne.	
Lønninger	til	personale	har	under	året	været	en	stor	klump	på	grund	af	højt	
sygefravær	og	udskiftning	af	personale,	særligt	i	vuggestuen.	Vi	regner	med	at	
beløbet	er	forholdsvis	mindre	til	næste	år,	og	at	vi	kan	undgå	lige	så	mange	
vikartimer	når	personalegruppen	har	fundet	sig	bedre	til	rette.	
Tilskuddet	fra	KK	har	gjort	at	vi	sparer	Christiania	lige	under	3	mil.	kr.	om	året,	
hvilket	er	en	kæmpe	besparelse	for	fællesskabet.	Det	skal	vi	huske	på	når	vi	
snakker	børnehusets	økonomi.	
	
Regnskabet	for	år	2023	er	godkendt	af	generalforsamlingen.	
	

4. Indkomne	forslag	
	



Der	er	indkommet	et	forslag	om	vedtægtsændringer	vedrørende	§4	og	§10	fra	at	
2/3	af	børnene	skal	være	repræsenteret,	til	at	1/2		af	børnene	skal	være	
repræsenterede	for	at	generalforsamlingen	skal	være	beslutningsdygtige.	
Generalforsamlingen	vedtog	følgende	ændringer	enstemmigt.	
	
Under	§4	ændres	teksten	fra	”Generalforsamlingen	er	beslutningsdygtige	når	2/3	
af	børnene	er	repræsenteret”	til	”Generalforsamlingen	er	beslutningsdygtige	når	
1/2	af	børnene	er	repræsenteret”.	
	

Under	§10	ændres	teksten	”Ved	vedtægtsændringer	skal	mindst	2/3	af	børnene	være	
repræsenteret.	Konsensus	gennem	dialog	skal	tilstræbes.	Hvis	der	ikke	kan	træffes	
beslutning	med	konsensus,	kan	der	stemmes,	hvor	en	vedtægtsændring	kræver	
mindst	2/3-flertal”	til	”Ved	vedtægtsændringer	skal	mindst	1/2	af	børnene	være	
repræsenteret.	Konsensus	gennem	dialog	skal	tilstræbes.	Hvis	der	ikke	kan	træffes	
beslutning	med	konsensus,	kan	der	stemmes,	hvor	en	vedtægtsændring	kræver	
mindst	1/2-flertal”	

	
5. Valg	af	medlemmer	og	suppleanter	til	bestyrelsen	

	
Træder	ud	af	bestyrelsen:	
Anemone,	Jens,	Maya	B,	Frank,	Andreas	
	
Den	nye	bestyrelse:	
Anja	(forældrerepræsentant	i	vuggestuen,	Nino)	
Sara	(forældrerepræsentant	i	vuggestuen,	Carl)	
Mika	(suppleant	i	vuggestuen,	Alvina)	
Rikke	(suppleant	i	vuggestuen,	Elliot)	
Maya	A	(forældrerepræsentant	i	børnehaven)	
Dia	(forældrerepræsentant	i	børnehaven,	Camilo	og	Titan)	
Fie	(suppleant	i	børnehaven,	Alvin)	
	
Karit	(ekstern)	
Malle	(ekstern)	
Helle	(ekstern)	
	

6. Valg	af	intern	revisor	
	
Beinta	Jørgensen	vælges	til	ekstern	revisor	(forælder	til	Theo)	

	
	

7. Eventuelt	
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